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Pracovní lístek - řešení
1) [bookmark: _GoBack]-10 + 20 = 10
2) 2x * 3yx = 6x2y
3) -  
4) n(10;12) = 60
5) 2x = -1; x = - 0,5 = - 
6) (x + 2y)2 = x2 + 4xy + 4y2
7) (x – 7)* (x + 7) =  x2 - 49
8) (4y – 10) * (-2 + 3y) = - 8y + 12y2 + 20 – 30y = 12y2 – 38y  + 20
9) 10 – 5*(-2 +3) = 10 – 5 * 1 = 10 – 5 = 5
10) 273 : 21 = 13
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\2_1/ Do ramecku zapis, kterym ¢islem je tieba rovnici vyndsobit, a vyres ji.
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\2_2/ Zapis, kterym Cislem je tieba vynasobit rovnici, rovnici vyfes a stejnou barvou vybarvi rovnici a jeji feseni.
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